
PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
CONSELHOMUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA

CULTURAL DO RIO DE JANEIRO. Às dez horas do dia vinte e nove de junho de dois

mil e vinte e dois, o Conselho Municipal de Política Cultural do Rio de Janeiro reúne seus

membros integrantes em caráter extraordinário na modalidade virtual, com sala remota via

internet, participando: Álvaro Maciel, Bianca Toledo, Igor Sebastian, Izaira França e

Suelyemma Franco. Justificado o uso da alternativa virtual em função do Decreto Nº

47.247 de 12 de março de 2020, a sala é aberta trinta minutos antes das quinze horas e os

participantes são admitidos na sala virtual. O encontro é transmitido pelo canal desta

Secretaria no Youtube. Após quinze minutos de tolerância, Jeferson Rufino, do apoio

técnico da Secretaria Executiva, dá início ao encontro saudando os presentes. Ele explica

que, conforme previsto no Regimento Interno deste Conselho, é necessário ter, pelo menos,

⅓ (um terço) dos conselheiros ativos para que seja possível instaurar a reunião em primeira

chamada. Como o quorum não foi atingido, fica decidido pela convocação desta reunião em

segunda chamada. Jeferson Rufino explica que será consultado, junto aos representantes da

Secretaria Municipal de Cultura - SMC, uma nova data para tal realização e, assim que a

informação for definida, será providenciada a convocação em segunda chamada. O

representante do apoio técnico questiona se há alguma objeção ou comentário sobre esta

decisão. O representante da SMC Igor Sebastian pede a fala para notificar quanto ao envio

de dois e-mails encaminhados durante a semana. O primeiro deles, uma solicitação oriunda

do Conselho, referente ao Museu Bajubá. E o segundo e-mail, em resposta a carta da

prestação de contas da Lei Aldir Blanc. Encerradas as contribuições do representante da

Secretaria, Jeferson Rufino retoma a fala, explica que as reuniões em segunda chamada não

precisam de quorum e que será providenciado envio de nova convocação em breve. Após

tal fala, o representante do Apoio Técnico da Secretaria Executiva, Jeferson Rufino, dá a

reunião por encerrada com tais encaminhamentos. Sem mais assunto a ser tratado, a reunião

foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Roberta Canêjo Monteiro

da Silva, lavrei a presente ata que vai por mim assinada, pelo Presidente, a Vice-Presidente

e Conselheiros presentes que desejam testemunhar o atesto deste documento.




